
Pascal Fiévez succède à Benoît Lemaire au poste de CEO de Civadis

Herstal, Namur, le 23 juin 2020 
Le 1er septembre 2020, Pascal Fiévez, directeur secteur public & social de NRB, prendra la succession de Benoît Lemaire en tant que Chief Executive Officer de Civadis, la filiale du groupe NRB spécialisée dans les solutions informatiques pour les collectivités locales de Wallonie et de la Région de Bruxelles-Capitale. La mission de Pascal Fiévez sera de mettre en œuvre le nouveau plan industriel pour la modernisation de la gamme de produits de Civadis, assortie d’un investissement de plus de neuf millions d'euros. 
[bookmark: _GoBack]Civadis est née de la fusion entre Adéhis, qui faisait déjà partie du groupe NRB, et de Stésud, acquise en 2013. Civadis fait partie de la structure Adinfo, détenue à 51 % par NRB. Adinfo regroupe CEVI (Gand), Logins (Malines) et Civadis (Namur), trois spécialistes des solutions et services TIC pour les provinces, les communes, les CPAS, les zones de police et les zones de secours. 
Benoît Lemaire était le directeur général de Stésud au moment de son acquisition. Il a contribué à la fusion d'Adéhis et de Stésud, et a pris la direction de l’entité fusionnée, renommée Civadis, en mai 2015. Il a également été l'expert dans le domaine des systèmes informatiques dédiés aux élections, développés par le Groupe NRB (*).
Le conseil d'administration de Civadis a donné le feu vert à la mise en œuvre du plan, pour les quatre années à venir, que Benoît Lemaire, avec ses collègues de Civadis, ont élaboré pour la modernisation de la vaste gamme de logiciels de Civadis. Ce plan implique un investissement de plus de 9 millions d'euros et 18 000 jours-homme. Dans le même temps, dès le 1er septembre, Pascal Fiévez succèdera à Benoît Lemaire. En tant que nouveau Chief Executive Officer de Civadis. Pascal Fiévez sera en charge de la mise en œuvre du plan.
Pascal Fievez travaille pour NRB depuis mars 2011. En tant que ‘directeur du vertical’, il dirige l'équipe commerciale de NRB en charge du secteur public et social, qui réalise un chiffre d'affaires annuel d'environ 90 millions d'euros. À ce titre, il collabore déjà régulièrement avec Civadis. Pascal Fiévez dispose d’une solide expérience dans le domaine des TIC et du secteur public francophone. Il peut se targuer d'une très riche expérience à des postes commerciaux et de direction dans des entreprises de télécommunications et de TIC telles que Proximus, WIN, GFI, Orange, Vocalcom et enfin chez NRB. En outre, il a également travaillé pendant trois ans comme conseiller stratégique en matière de TIC et de télécommunications pour le gouvernement wallon et la Fédération Wallonie-Bruxelles.
À partir de septembre, Pascal Goossens prendra la direction de l'équipe du secteur public et social de NRB. Pascal Goossens est Business Development Manager au sein de la même équipe et a acquis une solide expertise dans le développement de comptes dans le secteur public Wallon. 
"Benoit Lemaire a joué un rôle clé dans la création et le développement de Civadis. En tant qu'expert dans le domaine, il a contribué au succès de différents projets donc celui des élections en 2018 et 2019. Au nom du Conseil d’Administration de Civadis, je tiens à le remercier et je lui souhaite plein succès pour la poursuite de sa carrière ", déclare Pascal Laffineur, Chief Executive Officer du Groupe NRB. "Je souhaite tant à Pascal Fiévez qu'à Pascal Goossens tout le meilleur pour leurs nouvelles missions respectives. Je suis confiant qu'ils assureront une transition optimale, afin de toujours mieux accompagner les services publics wallons tant régionaux que locaux dans leur transformation digitale et de poursuivre le développement de nos activités dans ces secteurs d’importance stratégique pour le Groupe NRB ».

*Le groupe NRB fournit les systèmes informatiques utilisés pour la préparation des élections et pour la répartition des sièges et des élus des scrutins européens, fédéraux, régionaux, provinciaux et communaux. Un autre fournisseur est désigné pour le matériel et les logiciels utilisés dans les bureaux de vote. 

- - - - - - 
A propos du Groupe NRB :
Avec un chiffre d’affaires consolidé de 351 millions d’euros en 2019 et de plus de 2.200 collaborateurs, le Groupe NRB se positionne aujourd’hui dans le top 3 du secteur TIC en Belgique.
La mission de NRB est de fournir des solutions et des services informatiques optimaux, de bout en bout, dans le cadre d'un partenariat étroit et à long terme avec ses clients des secteurs public et privé, afin de simplifier la transformation technologique, économique et sociétale.
Dans ce contexte, NRB propose un large éventail de services informatiques qui s’articulent autour de quatre axes : consultance, software, infrastructure & cloud, et managed staffing.
NRB s’adresse aux principaux secteurs de notre pays - le secteur public et social, l’énergie et les entreprises d’utilité publique, le secteur financier et l’industrie - et elle dispose d’une équipe dédiée aux institutions et entreprises européennes et internationales.
Les filiales du Groupe NRB offrent des solutions sectorielles tout en bénéficiant de la taille, de l'infrastructure TIC et d'autres supports du groupe. Xperthis fournit des solutions informatiques spécialisées au secteur des soins de santé. Cevi, Logins et Civadis proposent des produits et services TIC dédiés au secteur public local.
De plus amples informations sont disponibles sur l'internet : www.nrb.be.
Contact :
Daniel Eycken, directeur du marketing et de la communication externe
NRB S.A., Parc Industriel des Hauts Sarts, 2nd Avenue 65, B-4040 Herstal
T : +32 4 249 70 45
E : daniel.eycken@nrb.be

A propos de Civadis : 
[bookmark: _Hlk23925991]Implanté à Namur depuis 1969, Civadis représente 50 ans d’expertise dans le développement des logiciels de gestion à destination des administrations publiques locales. En 2019, Civadis réalise un chiffre d'affaires de 28,5 millions d'euros et compte plus de 200 collaborateurs. En 2010, Civadis a rejoint le Groupe NRB. 
Civadis a pour ambition de répondre aux besoins spécifiques de ses clients en : 
· Développant les outils décisionnels nécessaires à la bonne gestion des administrations afin de simplifier la relation avec les citoyens et les entreprises ; 
· Les accompagnant durablement dans le déploiement de solutions innovantes tant logicielles que matérielles ; 
· Garantissant la disponibilité de leurs services informatiques à leurs clients; 
· Créant des solutions à haute valeur ajoutée basées tant sur un savoir-faire technologique que sur une connaissance des métiers des pouvoirs locaux. 

Pour plus d'informations, visitez le site www.Civadis.be 

Contact : 
[bookmark: _Hlk43807853]Marc Breuskin – Directeur commercial 
Rue de Néverlée 12, B 5020 Namur 
T : +32 81 554 511
E : Marc.Breuskin@civadis.be








